
 

 

 

„MODERNÍ LEKTOR, vzdělávejme inovativně a efektivně“ 

ICT ve výuce – začátečníci  

Zapojení online aplikací a služeb do práce lektorů přináší nové problémy a situace. Účastníci školení získají 

znalosti a zkušenosti, které jim dopomůžou k efektivnějšímu využití výpočetní techniky. Všechny aplikace     a 

služby, které budou využity, jsou na Internetu dostupné zdarma. V rámci projektu zahajujeme tento bezplatný 

kurz. 

 

Co Vás čeká: 

Cílem je zvládnout nastavení a ovládání interaktivní tabule a jejích základních komponentů na praktických 

příkladech využitelných ve výuce. Vysvětlíme Vám, co obnáší příprava digitálních učebních materiálů           

v přípravě lektora na výuku s interaktivní tabulí. Naučíme Vás pokročilé vyhledávání na Internetu. Budete 

schopni si uvědomit základní rozdíly ve využívání služeb a online aplikací na Internetu. Porozumíte způsobu 

a formě využití online aplikací ve výuce nebo během její přípravy. 

Osnova kurzu: 

 Blok – Interaktivní tabule – základy  

o ovládání interaktivní tabule v praktických příkladech využitelných ve výuce 

o princip propojení jednotlivých komponentů interaktivní tabule 

o zapojení běžných metod výuky do práce s interaktivní tabulí 

o opodstatnění interaktivní tabule ve vyučovací hodině 

o rozsah přípravy učitele na hodinu s interaktivní tabulí 

o užitečné zdroje výukových materiálů pro interaktivní tabule 

 Blok – ICT pro moderního lektora - základy  

o svět online aplikací na Internetu – služby, protokoly, zabezpečení 

o možnosti nastavení moderních internetových prohlížečů – Google Chrome, Internet Explorer 

o synchronizace dokumentů na Internetu – Google Drive, Microsoft  SkyDrive 

o Google pokročilé vyhledávání – využívání pokročilých forem vyhledávání obsahu na Internetu 

o Google online aplikace – základy:  email, kalendář a formuláře 

  

Bude Vás to bavit? 

ANO –  bude Vás to bavit!!! 
Přihlášky a informace: 

 

Jazyková škola Hello  

Mgr. Lucie Běhounková 

 774 143 556 

 behounkova@hello.cz 


